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Διαβάστε
περισσότερα

Σχετικά με το πρόγραμμα

Σημαντικές πληροφορίες

Πρόσφατα νέα

Περιεχόμενα

Ενίσχυση των οικο-επιχειρηματικών δεξιοτήτων των NEETs



"Είμαστε ενθουσιασμένοι που μοιραζόμαστε
τις συναρπαστικές ενημερώσεις του
προγράμματος EcopreNEETs, με στόχο τη
συμμετοχή των νέων “NEETs” (15 έως 24
ετών που απέχουν από κάθε διαδικασία
εκπαίδευσης, κατάρτισης και απασχόλησης)
στο ανθρώπινο δυναμικό, την ενίσχυση των
οικο-επιχειρηματικών τους ικανοτήτων, τη
γεφύρωση του χάσματος μεταξύ των νέων
που αναζητούν εργασία και των εργοδοτών
εφοδιάζοντάς τους με πόρους για να
εξελιχθούν".
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ΣΧΕΤΙΚΑ ΜΕ ΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ

Το πρόγραμμα επικεντρώνεται στους
νέους “NEETs” που έχουν αποκοπεί για
μεγάλο χρονικό διάστημα από την
αγορά εργασίας και προωθεί μια
προσέγγιση χωρίς αποκλεισμούς για
την προώθηση της περιβαλλοντικής
επιχειρηματικότητάς τους μέσω της
βιωματικής μάθησης.
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ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ

2. Παγκόσμιες πρωτοβουλίες για την ενδυνάμωση των νέων

Σε διάφορες χώρες έχουν θεσπιστεί ισχυρά μέτρα
για την καταπολέμηση της ανεργίας των νέων, με
ιδιαίτερη έμφαση στην προώθηση της φιλικής
προς το περιβάλλον επιχειρηματικότητας.

1. Καταvoώντας τους NEET στην
Ευρώπη 

Μετά την πρόσφατη υγειονομική κρίση,
εντοπίστηκαν συνεχιζόμενες προκλήσεις,
ιδίως μεταξύ των νέων γυναικών και στις
αγροτικές περιοχές.

3. Επικύρωση της κατεύθυνσης του προγράμματος

Η θετική ανατροφοδότηση από “ΝΕΕΤs”,
επαγγελματίες του κοινωνικού τομέα και έμπειρους
επιχειρηματίες του οικολογικού τομέα ενίσχυσε τη
σημασία και τον στρατηγικό προσανατολισμό του
προγράμματος.

Σημαντικές πληροφορίες από την Αναφορά μας:
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4. Ενδυνάμωση μέσω της οικολογικής επιχειρηματικότητας

Οι ευκαιρίες δικτύωσης διαδραματίζουν
καίριο ρόλο στην έμπνευση των “ΝΕΕΤs”,
προωθώντας πολύτιμες αλληλεπιδράσεις
με έμπειρους επαγγελματίες του χώρου.

Τα αποτελέσματά μας τονίζουν ότι η οικολογική
επιχειρηματικότητα έχει δυνατότητες για την
εμπλοκή των “ΝΕΕΤs”, ιδίως όταν συνδυάζεται με
ειδική υποστήριξη από εργαζομένους σε
κοινωνικές υπηρεσίες και έμπειρους οικολογικούς
επιχειρηματίες.

5. Δικτυώσεις για έμπνευση

Τα συμπεράσματα αυτά υπογραμμίζουν τον κρίσιμο ρόλο των
βιώσιμων λύσεων στην αντιμετώπιση των προκλήσεων που
αντιμετωπίζουν οι “ΝΕΕΤs”, υπογραμμίζοντας την ακλόνητη
δέσμευση της σύμπραξής μας να προωθήσει ουσιαστικές
αλλαγές μέσω του παρόντος έργου.
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Είμαστε στην ευχάριστη θέση να σας ανακοινώσουμε
ότι οι αφοσιωμένοι συνεργάτες μας έχουν
επεξεργαστεί σχολαστικά διαδραστικό εκπαιδευτικό
υλικό, ενσωματώνοντας ένα ευρύ φάσμα ελκυστικών
δραστηριοτήτων προσαρμοσμένων για την ενίσχυση
της μαθησιακής εμπειρίας.
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https://ecopreneets.erasmusplus.website
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ΤΙ ΑΚΟΛΟΥΘΕΙ

Σας συνιστούμε να μείνετε συντονισμένοι για
περισσότερες ενημερώσεις. Για περισσότερες
πληροφορίες και ενημερώσεις σχετικά με το
πρόγραμμα, παρακαλούμε επισκεφθείτε την
ιστοσελίδα μας στη διεύθυνση:

EcopreNEETs (poject number: 2022-2-FR02-KA220-YOU-000098683) χρηματοδοτείται από την
Ευρωπαϊκή Ένωση. Η υποστήριξη της Ευρωπαϊκής Επιτροπής για την παραγωγή αυτής της

έκδοσης δεν συνιστά έγκριση του περιεχομένου, το οποίο αντικατοπτρίζει μόνο τις απόψεις των
συγγραφέων, και η Επιτροπή δεν μπορεί να θεωρηθεί υπεύθυνη για οποιαδήποτε χρήση των

πληροφοριών που περιέχονται σε αυτήν.
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